4 ноября – День народного единства

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляем вас с Днем народного единства!

Этот праздник посвящен мудрым урокам прошлого, которые важно помнить для созидания будущего.

Во все времена наш народ объединялся во имя защиты Родины. Сегодня единство и общественное согласие имеют особую ценность. Это залог нашей стойкости перед лицом испытаний и уверенности в победе над любым врагом.

Пусть многовековые патриотические традиции вдохновляют вас на свершения в интересах Отечества!

> Губернатор Омской области В.П. ХОЦЕНКО

Председатель Законодательного Собрания Омской области A.B. APTEMOB

УВАЖАЕМЫЕ КРУТИНЦЫ!

День народного единства как праздник торжества над междоусобицами и конфликтами вновь напоминает нам о непреходящей значимости сплочения народа, которое крайне важно для России именно сегодня, когда мы сталкиваемся с новыми вызовами, трудностями и испытаниями.

Патриотизм, гражданственность, любовь к Отечеству – это те фундаментальные ценности, которые всегда скрепляли многонациональное Российское государство. Они и сегодня являются нашей нравственной опорой, одними из символов демократической России, страны, которая решает принципиально новые задачи. Наше единство – залог нашего успешного развития страны на годы, на десятилетия, на века.

От всей души желаю всем жителям района мира и счастья, крепкого здоровья, благополучия и новых достижений на благо Отечества.

В.Н. КИСЕЛЁВ,

Газета Крутинского района Омской области

2025

глава Крутинского муниципального района

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Nº43 (10167)

31 октября 2025 года



признаются Зарина и Евгений Ивановы

Сельские семьи всегда славились многодетностью. На них держится деревня, без которой трудно представить Россию. Как нельзя ее представить и без множества национальностей. В мире и согласии здесь живут представители различных народов и культур. Яркий пример тому – крутинская семья Ивановых (на снимке). Зарина и Евгений берегут свои национальные традиции и передают их детям.

Поймала себя на мысли, что ит счастье – чтобы все было, как передать словами тепло улыбки, мамину нежность, горечь слезинки, заботу папы? Произносим слово «семья», и возникают различные ассоциации, сотни приятных воспоминаний, припомнятся смешные истории. Как все это облечь в слова, чтобы не получился хрестоматийный образ идеальной семьи?

- Да они и не существуют, идеальные семьи. В том и состо-

рассказывать о семейных исто- в жизни - с радостями, и даже риях очень сложно. Разве можно печалями, после них особо начинаешь ценить дом и родных, - отвечает на мои размышления хозяйка дома Зарина. - Говорят, большие семьи не в моде. Мол, детей много нельзя иметь, потому что их прокормить трудно, да еще и на ноги поставить надо, образование дать, женить -замуж выдать. Так что у нас немодная семья. Зато большая, шумная, веселая! И в этом наше счастье!

(Начало. Оконч. на 7-й стр.)

ПОДПИСКА-2026

УВАЖАЕМЫЕ КРУТИНЦЫ!

До окончания подписки на районную газету на первое полугодие 2026 года остается не так уж много времени. Не откладывайте встречу с почтальоном, подпишитесь и будете в курсе всей жизни в районе.

